

кричали: «Ура!». Прохожие провожали школьников взглядом, а проезжающие машины – вежливо уступали им дорогу.

Пройдя по центральной улице посёлка, «туристы» свернули в лес. Дорога тянулась вдоль посёлка. Деревья укрывали детей от солнца, которое грело в этот день по-летнему. Иди было не трудно, поэтому все очень быстро добрались до места.



# В лес за здоровьем!

4 сентября наша школа отправилась в ежегодный поход, посвященный дню здоровья. Это одна из самых прекрасных традиций нашей школы. Ведь, наверное, нет ребенка, который не любит походы, природу, да еще если день такой солнечный. А день был просто прекрасный. И в 10 часов утра все классы были выстроены на пришкольной территории. Звучала



традиционная приветственная речь, затем рапорт, название команд и их девизы.

Малыши первого класса собирались в свой первый поход, а одиннадцатый класс – в последний.

И вот растянувшись в длинную колонну по два человека, школьники отправились в путь. Со стороны зрелище просто потрясающее: впереди идут старшекласники и несут флаги, а замыкают колонну малыши, которые всю дорогу весело пели песни и иногда



Первое, что сделали ребята – это поприветствовали свою любимую поляну. Она, казалось, ждала гостей: трава была не кошена, слышалось пение птиц.

Ребята дружно разбили лагерь. Повара и их помощники тут же принялись за приготовление обеда: кто-то разводил костёр, а кто-то чистил картошку.



Младшеклассники резвились на поляне, вспоминая народные игры. Папы и мамы поддерживали их, порой объясняя условия.

Учащиеся же 5-11 классов готовились к эстафетам. От каждого класса были выбраны 3 мальчика и 3

*(продолжение читайте на следующей странице)*



(продолжение)

# В лес за здоровьем!

девочки для участия в соревнованиях.



Им предстояли серьёзные испытания: спуск по верёвке, переправа по бревну, ходьба в парах на лыжах, прыжки в мешках, проход через путаницу, попадание мячей в корзину. Всё это необходимо было выполнить за минимально короткое время, так как от этого зависела победа. И вот были даны старты. Команды ринулись в бой.



После того, как финишировала последняя команда пятого класса, детей кормили вкуснейшей ухой и чаем с булочками.

Затем ребята с первого по четвертый класс ушли домой, а остальные остались, ведь им предстоял еще один самый важный конкурс: изготовление чучела «Хозяин леса» и разнообразные игры, придуманные организаторами похода. Такие, как «Путаница», «Цепи кованые», «Чехарда»,



перетягивание каната. Классы по свистку меняли свои станции. Некоторые играли в волейбол. Учителя с удовольствием участвовали в играх



вместе с детьми.

Ну, а затем наступил долгожданный конкурс: «Хозяин леса».

В этом году творческое задание в походе было не из простых. Необходимо было из природных материалов изготовить чучело «Хозяина леса» и представить его. Применив все свои умения и фантазию, ребята быстро справились с ним и дружными аплодисментами встречали каждого



«хозяина», а вернее «хозяйку» на всеобщем представлении. Независимое жюри вынесло решение: признать лучшее чучело учащихся 8 класса, на втором месте – 10-11 классы и третье место присудить 6 классу.

Дети постарались на славу. Думается мне, что никто особо не огорчился, от итогов этого конкурса, ведь не было ни победителей, ни проигравших.

Напоследок по традиции все ребята и учителя образовали большой круг и спели на прощанье песню «Землю обмотали...».

Дорога домой всегда короче!



День Здоровья - это, на мой взгляд, одна из лучших школьных традиций, которая должна непременно находить отклик в сердцах не только детей, но и их родителей! Именно такие воспоминания должны оставаться в нашей памяти на всю жизнь!

Данилова Кристина

# СПОРТИВНЫЙ СЕЗОН ОТКРЫТ!

**19 сентября на стадионе школы состоялось открытие спортивного сезона.**

По традиции в этот день ежегодно проводится кросс «Золотая осень». Участников праздника, гостей и родителей поприветствовала директор школы Бублик Ольга Борисовна.



Право поднять флаг было предоставлено «Спортсмену года - 2015» Братчиковой Елизавете, ученице 11 класса.



Забег

состоялся по возрастным категориям. Болельщики подбадривали бегунов и дружно встречали их аплодисментами на финише.

К сожалению, не каждому удалось прийти к финишу. Ребята не



выдерживали нагрузки и сходили с дистанции.

При подведении итогов были отмечены победители и призеры соревнований.

Ими стали:

**1-2 классы:**

I место – Ермакова Катя, Альбрант Влад;

II место - Лесогор Полина, Демиденко

Егор;

III место - Астахова Ксения, Птичкин Дима.

**3-4 классы:**

I место – Данилова Анжела, Филистович Никита;

II место - Муратова Алена, Альбрант Костя;

III место - Миускова Настя, Гоппе Матвей.

**5-6 классы:**

I место – Кравченко Настя и Кравченко Дима;

II место - Муратова Ира, Шургин Егор;

III место - Картавцева Вика, Канавцев Андрей.

**7-8 классы:**

I место – Додюк Ксения, Демиденко Ваня;

II место - Шнитова Ада, Захаров Костя;

III место - Мутылико Арина, Демиденко Андрей.

**9-11 классы:**

I место – Братчикова Лиза, Потылицын Максим;

II место - Апетёнок Даша, Потылицына Настя, Хромовских Семён;

III место - Сидоров Максим, Фирсов Данил, Кеуш Дмитрий.

Годовой спортивный сезон открыт! Желаем всем установить новые личные рекорды!

Подслушано в Тинской школе  
№3

- А правда ли, что в нашем спортивном клубе нет руководителя?

- ???